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Ασκήσεις 2

2.1 Να δειχθεί ότι
sin 4θ

sin θ
= 8 cos3 θ − 4 cos θ.

2.2 Να δειχθεί ότι cos 4θ = 8 sin4 θ − 8 sin2 θ + 1.

2.3 Να λυθεί η εξίσωση z3 + 3z2 + 3z + 2 = 0.

2.4 Να δειχθεί ότι

ecosx cos(sinx) = 1 +
cosx

1!
+

cos 2x

2!
+

cos 3x

3!
+ . . .

ecosx sin(sin x) =
sinx

1!
+

sin 2x

2!
+

sin 3x

3!
+ . . .

Στη συνέχεια να υπολογιστεί το ολοκλήρωµα∫ π

0

ecosx cos(sinx)dx.

2.5 Να υπολογιστεί η σειρά
∞∑
n=0

cosnθ

2n
.

2.6 Να ϐρεθεί η καµπύλη που αντιπροσωπεύεται από την εξίσωση |z + 1| = |z − i|.

2.7 Αν z = cos θ + i sin θ, αναπτύσσοντας τη
(
z + 1

z

)5 (
z − 1

z

)5, να δειχθεί ότι

sin5 θ cos5 θ =
1

29
(sin 10θ − 5 sin 6θ + 10 sin 2θ).

Να υπολογιστεί το ολοκλήρωµα∫ π
2

0

sin5 θ cos5 θdθ.

2.8 Να υπολογιστούν τα ολοκληρώµατα∫ c

0

eax cos bxdx,

∫ c

0

eax sin bxdx,

όπου a, b και c είναι σταθερές.

2.9 Να υπολογιστούν τα αθροίσµατα
(i) 1 + cosϕ+ cos 2ϕ+ cos 3ϕ+ · · ·+ cosnϕ

(ii) sinϕ+ sin 2ϕ+ sin 3ϕ+ · · ·+ sinnϕ


